
Anonyma Alkoholister
Styrelsen för  Föreningen AA i Sverige

ÅRSMÖTE 2007

Protokoll från ordinarie årsmöte 2007-03-03 i Föreningen AA i Sverige med 
Förtroenderådet och Styrelsen för föreningen AA i Sverige
Plats: AA  Servicekontor

Närvarande:
Förtroenderådet: Jan B; Sten H; Gunnar L och Sven R
Styrelsen: Bernt G; Marianne L och Gunnar M
Auktoriserad revisor: Catharina Jacobson
Från Servicekontoret: Reine Johansson
Anmält förhinder:
Styrelsen: Gunder H (ersätts av suppleanten Marianne L)

Ordförande Gunnar L öppnade årsmötet och hälsade välkomna.

§ 1 Val av ordförande för årsmötet
Gunnar L valdes till mötesordförande.

§ 2 Val av sekreterare för årsmötet
Reine Johansson valdes till mötessekreterare.

§ 3 Fastställa röstlängd
Röstlängden justerades enligt de närvarande från Förtroenderådet och Styrelsen.

§ 4 Val av protokolljusterare
Gunnar M och Sven R  valdes att jämte ordförande justera protokollet. 

§ 5 Fråga om behörigt utlysande av årsmötet
Årsmötet är stadgeenligt utlyst och hållen.

§ 6 Behandla föranmälda ärenden
Inga föranmälda ärenden har inkommit.

§ 7 Behandla redovisningen av förgående års verksamhet
Gunnar L föredrog verksamhetsberättelsen. Godkändes och lades till handlingarna.
Bernt G föredrog årsredovisningen. Godkändes och lades till handlingarna.
Auktoriserade revisorn Catharina Jacobson påpekade att varulagret bör hållas så lågt 
som möjligt. 

§ 8 Revisorns berättelse 
Auktoriserade revisorn Catharina Jacobson föredrog revisionsberättelsen (bilaga 1).
Revisionsberättelsen godkändes och lades till handlingarna.

§ 9 Fastställa resultat- och balansräkning
Resultat- och balansräkningarna fastställdes och lades till handlingarna.
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§ 10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
Styrelsen för föreningen AA i Sverige beviljades ansvarsfrihet. 
Styrelsen deltog inte i beslutet.

§ 11 Fastställa budget och riktlinjer för verksamheten.
Budgeten enligt Förtroenderådets beslut 2006-12-09- -10 fastställdes. 

§ 12 Val av revisorer
Årsmötet beslutar att välja enligt nedan:
a) Auktoriserad revisor 

*   ordinarie  –  Catharina Jacobson, Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB 
*   suppleant  –  Carina Sjögren, Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB 

b) Föreningvald revisor –  vakant då det f n inte finns något namnförslag.
Auktoriserade revisorn Catharina Jacobson påpekade att det var viktigt att 
snarast kunna välja en föreningsvald revisor.

§ 13 Mötets avslutande
Ordförande Gunnar L tackade för ett fint möte och vi avslutade med att 
gemensamt läsa Sinnesrobönen.

Vid protokollet

Reine Johansson

     Justeras

Gunnar L                                 Gunnar M                                 Sven R
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